COMUNE DI CIVITELLA DEL TRONTO

Provincia di Teramo

Tel. 0861/918321-2                                                                                                                                 Fax 0861/918384

Prot. n. 486





Civitella del Tronto, lì    18 gennaio 2019
SETTORE SERVIZI SOCIALI

AVVISO
Presso l’ufficio Servizi Sociali del Comune di Civitella del Tronto è possibile presentare la richiesta per l’erogazione del rimborso dei libri di testo per l’anno scolastico 2018/2019 (Legge 448/98, art. 27).

Saranno considerate ammissibili le domande presentate con un indicatore ISEE, in corso di validità, pari o inferiore ad € 15.493,71.

Il rimborso parziale o totale sarà determinato in base al numero delle domande acquisite.

In caso di rimborso parziale, lo stesso sarà stabilito in percentuale rispetto alla spesa effettuata, al numero delle richieste ammesse e alla somma assegnata dalla Regione per ogni scuola, e comunque lo stesso non potrà superare il costo delle dotazioni dei testi della classe frequentata (D.M. 781/2013).
Le domande dovranno pervenire entro il 15 febbraio 2019 corredate dalla seguente documentazione:
a) Scheda informativa;
b) Attestazione di frequenza della scuola (Autocertificazione corredata da documento di identità);

c) Attestazione ISEE in corso di validità;

La richiesta di rimborso dovrà essere debitamente documentata con la presentazione di fatture o scontrini fiscali di pagamento con l’elenco dettagliato dei libri acquistati, ovvero autodichiarazione, in base al D.P.R. 445/2000, attestante la spesa sostenuta per acquisto di libri usati, allegando la fotocopia della copertina degli stessi da cui si evinca il prezzo che potrà essere rimborsato nella misura massima del 50%.






IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO





             
           F.to Dr. Germano MIGNINI
I modelli prestampati potranno essere scaricati dal sito del Comune di Civitella del Tronto (www.comune.civitelladeltronto.te.it) o ritirati presso l’Ufficio Servizi Sociali del Comune tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12,00 ed il martedì e giovedì dalle ore 15,30 alle ore 17,30.
